

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 25 г. Белгорода*

**«Маленький рассказ о моей большой семье –
семье Талалаевых»**

Подготовила: Талалаева Мария, воспитанница
подготовительной к школе группы № 2
под руководством Ерохиной Наталья Ивановны,
воспитателя подготовительной к школе группы № 2

Белгород, 2024 год

Расскажу вам не былину,
И не басню, и не сказ.
А, про мою семью большую.
Про меня пойдет рассказ.

Меня зовут Мария. Я живу в самом лучшем городе – Белгороде - на улице с красивым названием Гагарина. Рядом с нашей улицей находится мой любимый детский сад, в который ходили мои старшие братья, а теперь хожу и я.

Я родилась в большой и дружной семье Талалаевых, в которой мама, папа, три сыночка и лапочка дочка!



Хочу начать свой рассказ с истории нашей Фамилии, фамилии Талалаевых, которая не имеет конкретных временных рамок возникновения. Но совершенно точно можно сказать, что фамилия Талалаев возникла не позже середины 18 века. Ведь именно тогда, в летописях духовенства были обнаружены первые упоминания о нашей фамилии. В большинстве случаев, это означает, что предок был священнослужителем.

Мои родители родом из Краснояружского района Белгородской области, приехали покорять столицу нашего региона. **29 июля 2016 года** они поженились, и наш корабль под названием «Семья» отправился в дальнейшее плавание.

Но что за семья без детей? И первым на свет в 2011 году появился мой старший брат - Кирилл. Он рос непоседливым и озорным мальчиком. Любимый вид спорта у Кирилла катание на коньках.

Катание по хрустальному льду доставляет ему огромное удовольствие. А еще он первый мамин помощники и очень вкусно готовит!



Наша семья продолжала расти, и у мамы с папой в 2013 году родился Миша. С тех пор вся семейная жизнь моих родителей круто изменилась. Стало вдвойне больше поводов для радости и, конечно, для переживаний тоже. Было время, когда братик не спал и громко плакал ночи напролет.

Сейчас Миша учится в четвёртом классе Гимназии № 2. Он великолепно играет на аккордеоне и добился больших успехов в футболе.



А в нашей уже не маленькой семье пополнение!!!

В первый день весны родился Ваня. Из – за ярко – рыжего цвета волос мама с папой называют его «Солнышко». Он очень любит плавать, поэтому посещает бассейн «Спартак», что доставляет ему безграничную радость. Сначала Ваня не умел плавать, но тренер его быстро научил. Ведь он у меня смышлёный!!!

Теперь он умеет плавать кролем и брассом, участвует в соревнованиях и занимает призовые места.



Три богатыря подрастали, радовали маму с папой, но родители всегда хотели девочку - маленькую принцессу.

Так 29 декабря 2017 года на свет появилась Я. Имя мне дали в честь моей бабушки Маши, которую я очень, очень люблю.

С раннего детства я проявляла интерес к танцам. Танцы для меня всё - это моя жизнь, моя любовь, все моё свободное время.

Мой девиз:

***Когда не сможешь ни сказать, ни спеть, ни вскрикнуть,
Ни выразить в стихах, КАК хочется летать:
Тогда поверь в себя и в силу своих крыльев!
Взлетай! И пробуй, пробуй ТАНЦЕВАТЬ!!***



Существует множество семейных традиций, у всех они разные. Главная их особенность, это то, что традиции передаются из поколения в поколение и объединяют семью, делая её более дружной и сплочённой.

У нас сложилась очень хорошая и интересная традиция в особенностях совместного приготовления ужина в выходной день.





Я всегда с нетерпением жду выходных! В эти дни мы много времени проводим всей семьёй вместе: ходим в кинотеатр на мультики, в кукольный театр на представления, в музей, парк.



Выходные дни и каникулы - это прекрасная возможность отдохнуть от городской суеты. В этот период мы стараемся покинуть городские пределы и поехать всей семьёй на рыбалку. После удачного улова мы счастливые приезжаем домой. И еще долго, долго обсуждаем нашу забавную рыбалку за ужином.



Летние каникулы самые длинные и самые любимые. За долгую холодную зиму и затяжную весну мы скучаем по солнцу и теплу и каждый год выезжаем с родителями к морю.

И мы всегда с нетерпением ждем следующего лета, чтобы опять поехать в наш коротенький отпуск.



Свободное время – это та часть дня, которую можно посвятить только себе. У каждого члена нашей семьи есть своё хобби или увлечения, которыми мы любим заниматься в свободное время. Моё хобби – рисование. В свободное от учёбы время Кирилл собирает картины, а Ваня, как и я, любит рисовать.



У нас большая дружная семья! На данный момент мы живём в довольно маленькой двухкомнатной квартире.

Вся наша семья грезит переехать в свой огромный дом, который нам строит папа. Надеюсь, что когда-нибудь наша заветная мечта воплотится в жизнь.



Каждому ребёнку нужна крепкая и дружная семья. И я очень рада, что рядом со мной мои самые родные и близкие люди. Я уверена, мы будем вместе всегда - и в радости, и в горе, потому что мы - СЕМЬЯ! СЕМЬ – Я. И до седьмого члена семьи нам осталось совсем немножко!

